



卡马乔

足协：绝不全额赔偿卡马乔

谈判团队尽力挽回损失，具体数额保密

将支付卡马乔人民币7650万元(解约金+税款)。一时间,足协与卡马乔的畸形合同再次被推上风口浪尖。虽然足协目前以保密为由拒绝透露准确的数额,但是针对外界疯传的全额赔偿一事,足协予以否认。

之前有消息称,足协代表和卡马乔的律师及赞助商万达方面代表在足协附近一家酒店结束了秘密会谈。

据了解,足协将按照合同中所规定的数额,全额支付卡马乔及其团队未来一年半的薪水,加上税款的话,数额将达到7650万元。

对此,足协的知情人士否认了这

种说法,表示:“我们肯定不会赔那么多。”

据悉,在本周一和周二进行的第一阶段谈判中,中国足协和卡马乔团队的律师,针对卡马乔团队的解约赔偿问题进行了极为激烈的交锋,特别是针对卡马乔团队解约的具体金额这个核心问题,双方曾一度僵持不下。不过,由于卡马乔已经无意继续留在中国执教,他本意也不太想在解约金这个问题上过于为难中国足协,因此在解约谈判中,卡马乔团队方面做出了一定的让步,并没有要求足协按照合同全额赔偿。但关于双方达成的解约金具体数额,足协方面以保密为由没有透露。不过,考虑到卡马乔的天价合同,即使卡马乔方面做出让步,足协肯定也将支付一笔“不菲”的费用。

□本报综合消息

这两天,关于中国足协将全额赔偿中国队前主帅卡马乔的消息成为众人关注的焦点。有消息称,足协总共

相关链接

国足最新世界排名:第100

□据 新浪体育

7月4日,国际足联(FIFA)更新了世界男足最新排名。中国队排世界第100位,下跌5位。亚洲范围内,中国队排第9位,日本队、澳大利亚队、韩国队列亚洲前三。刚刚在友谊赛中5:1击败中国队的泰国队列亚洲第20位,世界范围内列第138位。

亚洲方面,世界杯提前出线的日本队以世界第37位的成绩排名亚洲首位,紧随其后的是澳大利亚队与韩国队,第4位是伊朗队。这4支球队也获得了晋级巴西世界杯的资格。乌兹别克斯坦队列第5位,这支球队将参加世预赛附加赛。约旦队、阿联酋队和阿曼队分列第6位至第8位。

亚预赛与中国队同组的伊拉克队由于世预赛十强赛成绩惨淡,积分排名甚至没能超越中国队,列世界第101位,亚洲第10位。排亚洲第11位的是中国队亚预赛上同组的另一个对手沙特队。泰国队本次排名上升4位,列亚洲第20位,世界第138位。

世界方面,排名前三位的是西班牙队、德国队和哥伦比亚队。

体坛拍案

卡马乔“卡”在何处

□尹承伟

话说卡马乔任中国男足的主教练,确实有些诡异,如果单田芳评说此事,一定会哑着嗓子说:“请来卡马乔,此事真蹊跷。”

当时,高洪波正率队征战2014年世界杯亚洲区二十强,这个时刻并非换帅的最佳时机,然而,中国足协就是换了。抓水上运动出身的足协领导就是这么硬气,不知道水球是不是这样管理的?外行当领导就有这点好处,那就是领导有魄力,还不是一般的有魄力。

更诡异的是,请卡马乔的钱是万达集团出的。万达集团财大气粗,在中国足球最困难的时候冠名中超联赛,一下子签了3年共计5亿元的大合同,条件之一就是国家队必须请外教,这就是说,高洪波必须下课。

真是有钱能使鬼推磨呀。1998年,大连万达队因为不满中国足球的种种不规范和黑幕,万达集团的老板王健林宣布“永远退出中国足

坛”。十几年后,风水轮流转,轮到中国足协求着大连万达了,只要王老板给钱,啥条件都答应。在金钱面前,再外行的领导也不硬气了。王老板出了一口恶气之后,也不觉得中国足球有那么多的不规范和黑幕了,开始又着腰指点中国足球的江山了。殊不知你这样干预中国男足选帅,是不是也算不规范和黑幕呢?

王老板是生意人,出钱赞助中国足协肯定不是为了出口气,投资是要讲回报的。问题是与卡马乔签约的并不是出资方万达集团,而是中国足协,合同里也没有对成绩的硬性要求。这就奇怪了,地主家请个私塾先生也不至于这么随便吧?

企业经营讲究责、权、利分明,为什么在请卡马乔这件事上,中国足协的责、权、利如此混乱呢?因为足协是个亦官亦商的怪物。你说他是企业,他们是一群政府官员;你说他是政府机构,他比谁都急着挣钱。自古以来,官商勾结就结不出好果子来。



拉齐奥将来华淘金

□新华社罗马7月4日电

据意大利媒体4日报道,意甲拉齐奥队将于7月到中国踢3场商业比赛,预计将赚100多万欧元。

拉齐奥队的中国之行将于27日从北京开始,随后转场到上海。他们还将到另一个还未确认的中国城市比赛。8月4日,球队将离开中国飞往伦敦。8月10日,他们将和水晶宫队打一场比赛,以备战8天后与尤文图斯队进行的意大利超级杯赛。

据意大利媒体估计,拉齐奥此次中国之行将赚到100万至150万欧元。

吉诺比利再留马刺两年

□新华社华盛顿7月3日电(记者 林德初)

阿根廷“妖刀”吉诺比利3日通过推特透露,他已经与马刺队达成了新合约,将在圣安东尼奥留守两年。

吉诺比利写道:“我很高兴宣布我将在未来两年继续留在马刺队。”吉诺比利并未透露合同的细节,马刺队也没有针对此事给予回应。

下个月就将年满36岁的吉诺比利此前职业生涯的11个NBA赛季均在马刺队度过,他的续约也标志着马刺队在下赛季将继续保留“GDP”(吉诺比利、邓肯和帕克)的核心框架。

吉诺比利在效力马刺队的11个赛季当中场均贡献14.9分、4.0次助攻和3.9个篮板,但他上一个赛季的场均得分为近10年来的新低,在总决赛中的表现也有很大起伏。

在此之前,马刺队的自由球员斯普利特已经决定与球队续约,迪奥也将执行球员选项,马刺队阵容保持稳定,下赛季将再度向总冠军发起冲击。

洛阳社区

我们的家园

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万

BBS.LYD.COM.CN

时事

文学

休闲

BBS

教育

户外

娱乐